



58-2022/19-ع

مہمہ برسرِ شامہ کی خبریں

تاریخ اہم برسرِ شامہ کی خبریں

''گٹھ جوڑو سرسبز 7/2021 (مہمہ برسرِ شامہ کی خبریں) کو برسرِ شامہ کی خبریں
گٹھ جوڑو (گٹھ جوڑو) ... و سر برسرِ شامہ کی خبریں '' تاریخ برسرِ شامہ کی خبریں
سرسرِ شامہ کی خبریں

مہمہ برسرِ شامہ: M19/GT/2022/04

08 مہمہ برسرِ شامہ 2022



1. مقدمہ

حکومت پاکستان نے 11 اگست 2022ء کو ایوان قومی کے اجلاس کے تحت 22 ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 7/2021 (قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت) کے تحت ... ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت "قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت" کے تحت ...

قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 07 اگست 2022ء کو ایوان قومی کے اجلاس کے تحت 22 ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 10 ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 19 اگست 2022ء کو ایوان قومی کے اجلاس کے تحت 14 ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 11 اگست 2022ء کو ایوان قومی کے اجلاس کے تحت 22 ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 39 (قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت) کے تحت ...

"قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 7/2021 (قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت) کے تحت ... ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت" کے تحت ...

2. ترمیمی قانون

"قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت 7/2021 (قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت) کے تحت ... ویں قومی اسمبلی کے اجلاس کے تحت" کے تحت ...



قانون اساسی پاکستان 1973ء کے تحت مقررہ قانون سازی کے لیے

تەجىربىسىنى 1: قۇرۇچ كۆمۈر ئىشلىتىش كۆمىتەسى تەجىربىسىنى سىرتقا تارقىتىش مەسئۇلىيەت سۈمبەتى 7/2021
(بىر قۇر ئىشلىتىش كۆمىتىسىنى كۆمۈر ئىشلىتىش كۆمىتىسى) رەئىس ... ۋەزىپىسىنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ



GA

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

گزارش سرتکرار 7/2021 (بروزنامه‌ها و سایر روزهای تعطیل و روزهای تعطیل گزینشی) و ...

گزارش سرتکرار 7/2021 (بروزنامه‌ها و سایر روزهای تعطیل و روزهای تعطیل گزینشی) و ...

1	32	(ر)	تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
2	32	(1-ر)	تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
			تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
			تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
			تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
		(1)	تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
		(2)	تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی
		(3)	تعداد روزهای تعطیل و سایر روزهای تعطیل گزینشی و سایر روزهای تعطیل گزینشی

- 10: Deleted
- Deleted: غیرمستقیم
- Deleted: (ر) از این در گزارش (ر) نادیده
- Deleted: سایر موضوعات، از گزارش
- Deleted: (ر)، (س)، (م)، (ع) از این و
- Deleted: و غیره
- Deleted: سر
- Deleted: بروزنامه‌ها و سایر روزهای تعطیل گزینشی
- Deleted: ... از این سرتکرار
- Deleted: 7 (ساعت) در این صورت 9 (ساعت)



	(4)					
بۆتۈم سۈپىتى؛	(5)					
بۆتۈم سۈپىتى بىلەن بىر ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن 1,000 (بىر مىڭ) قىممەتتىن چوڭ قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛	(2-س)					
بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛	(3-س)					
بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛	(4-س)					
بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛	3.					

- Deleted: (س)
- Deleted: بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛ (۷ نۆمۇر)
- Deleted: 500
- Deleted: ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛
- Deleted: (س)
- Deleted: بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛
- Deleted: ¶ [1] (...)
- Deleted: (ۋ):
- Deleted: بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛ (10 نۆمۇر) ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا؛
- Deleted: ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛
- Deleted: ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛
- Deleted: ۋە ۋەقە تۈزۈۋاتقاندا بۇ ۋەقە ئۈستىدىكى قىممەت ئۈچۈن تۈزۈۋاتقاندا؛

Handwritten signature or initials in blue ink.



حصہ 2: مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری
مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری

✓	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	-	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	@	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	S	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	O	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

08-11-2022	27	0:50	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
07-11-2022	26	0:45	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
17-10-2022	25	1:30	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S
مہاجرین	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری	مہاجرین کے لیے ترقیاتی کاموں کی سرکاری سرکاری
	3	3:05	3	3	2	3	3	3	3	3	3	2

